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○豊見城中学校学校教育目標
「自律、協働、創造し 未来を築く生徒」
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【８/１３ ３年生チャレンジテスト】

【８月初旬 沖縄県代表として
九州中学校体育大会へ出場】

8 月第 1 週から第 2 週にかけて九州各県で開催された
九州中学校体育大会へ、本校から野球部（佐賀県）、柔道

競技個人 55 ㎏以下級（宮崎県）松川潤星さん、体操競技
個人（鹿児島県）村田幸輝さん、陸上競技 2 年女子 800m
（長崎県）一丸ゆきのさんが出場し日頃の練習の成果を発

揮しました。又、松川潤星さんは、 8 月下旬に（長野県）で
開催された全国中学校柔道大会へも出場しました。

8 月 13 日（火）、「高校受検を前に現在の実力を知ろ
う。」をねらいに、これまでなかった新たな取り組み「夏休み

チャレンジテスト」（社会・理科・数

学）を実施しました。成績とは全く関

係なく希望者のみの試験でしたが、

108 名の生徒が受験し、現在の実力
を確かめました。

仲村文究
「唸れ同胞達よ」

【７/２７ 第１１回沖縄県中学校
アートコンクール 団体３位】

7 月 27 日、豊崎中学校で開催された第 11 回沖縄県中
学校アートコンクールにおいて本校美術部が団体の部でみ

ごと 3 位に輝きました。又、個人共通立体の部で仲村文究
（ 3 年生）さんが最優秀賞（ 1 位）を受賞しました。以下は、
個人部門の結果です。

○個人共通立体の部 最優秀賞 仲村文究（3年）

部門 名前 結果

共通立体の部 仲村文究 最優秀

〃 仲宗根沙希 優良

〃 伊敷柚希 優良

共通平面の部 伊良皆沙衣 優秀

〃 儀間小夏 佳作

1年平面の部 砂川綾奈 優良

〃 上原乙花 優良

【８/２６ 一学期後半（33日間）スタート】
8 月 26 日（月）、 37 日間の長かった夏休みが終わり学

校に生徒の明るい声が戻って来ました。 1 校時には、一学
期後半開始集会を各教室にてリモート（熱中症対策）で行

い、生徒を代表して 3 年生の大城歩妃さんが最上級生とし
て頼もしいあいさつを述べました。大城歩妃：「～（略）～、

私は、 1 ､ 2年生の時とは違う夏休みを過ごしました。 1 ､ 2
年生の頃は部活動中心でしたが、今年はもう引退して一区

切りついたので受験勉強を頑張りました。 1 ､ 2年生で学習
した内容を何回も復習して基礎を身につけるという勉強を

中心にやりました。繰り返しやることで自信がつくし、自分

の弱点を見つけることができました。今年の夏休みは受験

に向けて準備するとても良い機会になりました。この調子で

一学期後半は、自分の弱点を自信に変えられるように、す

き間時間を勉強にあてることを心がけていきたいです。明

日から三日間の実力テストが始まります。このテストで夏休

み頑張って勉強した人とそうでない人、それぞれの結果が

出てくると思います。一学期後半は、実力テストの結果をも

とにもっと成長できる時間にしていきましょう。

また、四月に立てた一学期の個人目標である自律・協働

・創造する力を高めるための取り組みも振り返り、それぞれ

の目標達成に向けて、、 3 年生の皆さんは、「受験は団体
戦」だと言われていますので、お互いに支え合って日々の

授業を大切にしていきましょう。 2 年生は、これから部活動
や生徒会活動の中心になっていくと思うので、その立場を

自覚し、良いリーダーになって一年生を引っ張っていくこと

を頑張って下さい。 1 年生は、 2 ､ 3 年生の良い所をお手
本にして自分はどんな中学生になりたいのか目標をしっか

り持って頑張って下さい。

まだまだ残暑が厳しい一学期後半ですが、達成感を持っ

て一学期を締めくくることができるよう頑張っていきましょ

う。」

○野球部

○柔道 個人－55㎏級 松川潤星（2年）
○体操 個人 村田幸輝（1年）
○陸上 2年女子800m 一丸ゆきの（2年）

○１０８名が自主的に受験


